

خبرها

۹۰ باند قاچاق مواد مخدر در گیلان متلاشی شد

گیلان امروز– رییس پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی گیلان گفت: بیش از ۸۰ باند قاچاق مواد مخدر سال گذشته در استان گیلان متلاشی شد.

سرهنگ احدالله احدی در نشست خبری پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی استان گیلان با اصحاب رسانه گیلان در رشت اظهار داشت: کشور ایران در عرصه مبارزه همه‌جانبه با مواد مخدر خوبی پیشگام است.

نیس پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی گیلان با تأکید بر اینکه پدیده اعتیاد به مواد مخدر جزء جدی‌ترین مسائل کشور در حوزه فرهنگی و سیاسی جامعه است خاطر‌نشان کرد: بیش از دو دهه است که مواد مخدر صنعتی جایگزین مواد مخدر سنتی شده است.

احدی با بیان اینکه تغییر ساختار مواد مخدر به‌صورت مهندسی شده توسط برخی افراد انجام شده است افزود: این تغییر در زیرمجموعه جنگ نرم جای گرفته و روند رو به رشد و تغییر الگوی مصرف مواد مخدر در سال‌های اخیر، زنگ خطر بزرگی را به صدا درآورده است.

وی با اشاره به اینکه یکی از عوامل آسیب‌های اجتماعی، اعتیاد است گفت: مبارزه با مواد مخدر از مطالبات جدی عموم مردم است و در این راستا تمام مسئولان و دستگاه‌های اجرایی باید با برنامه‌ریزی و به‌صورت کوتاه‌مدت، میان‌مدت و بلندمدت اهتمام ورزند که شاهد فضای سالمی در جامعه باشیم.
رییس پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی استان گیلان ابراز داشت: گردش مالی و سود حاصل از جابه‌جایی و فروش مواد مخدر که نصیب برخی قاچاقچیان مواد مخدر شد زمینه‌ای را فراهم کرد که آن‌ها با برنامه‌ریزی خود، جوانان ما را به این معضل گرفتار کنند.

احدی با بیان اینکه وظیفه ما و تمام مسئولان اجرایی استان گیلان این است که در زمینه مقابله با قاچاقچیان مواد مخدر در این استان به‌صورت جدی وارد عمل شویم افزود: این برنامه‌ریزی و حرکت جدی ما در راستای کاهش آسیب‌ها در کنار توسعه مشارکت‌های مردمی حیاتی است.

وی به گستردگی و چند بُعدی بودن معضل مواد مخدر اشاره کرد و اظهار داشت: امروز پرداختن به موضوع اعتیاد ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است و نیروی پلیس نیز با عزمی جدی نسبت به مبارزه با مواد مخدر در استان گیلان حرکت کرده و با این پدیده شوم مقابله می‌کند.رییس پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی گیلان با بیان اینکه بزرگترین تولیدکننده مواد مخدر در همسایگی کشور ما قرار دارد خاطر‌نشان کرد: نیروی پلیس از ابتدای انقلاب همچنان در خط مبارزه با مواد مخدر و مقابله با اقدامات قاچاقچیان قرار دارد.

احدی ابراز داشت: امروز راهبردی، اولویت و مأموریت اصلی نیروی پلیس در اصل، پاسخگویی به مطالبات مردم است و نیروی پلیس با مشارکت سایر دستگاه‌های متولی به موضوع ساماندهی و جمع‌آوری معتادان پرخطر در استان گیلان می‌پردازد.

وی با بیان اینکه پلیس علاوه بر اقدامات پیشگیرانه با تمرکز اطلاعاتی و توسل بر الگوهای کاربردی میزان کشفیات مواد مخدر را افزایش می‌دهد تصریح کرد: البته این امر نیازمند تلاش مجاهدانه آحاد نیروهای پلیس در حوزه مبارزه با مواد مخدر در سطح استان گیلان است.

نییس پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی گیلان با تأکید بر اینکه پلیس به هیچ‌وجه به قاچاقچیان اجازه جولان نخواهد داد افزود: در این راستا با تعامل بیشتر با دستگاه‌های اجرایی، دستگاه قضایی استان و دیگر دستگاه‌ها در هر نقطه‌ای از کشور جلوی اقدامات مجرمانه قاچاقچیان را می‌گیریم.
احدی با بیان اینکه به‌هیچ وجه با قاچاق‌فروش و خرده فروشان مواد مخدر در استان گیلان تعارف نداریم خاطر‌نشان کرد: متأسفانه مکان مناسب برای ساماندهی معتادان در استان گیلان وجود ندارد و ۱۲۰ عملیات در برخورد با قاچاقچیان مواد مخدر در استان گیلان در سال ۹۷ داشتیم.
وی با اشاره به اینکه ۳ تن و ۲۰۰ کیلوگرم انواع مواد مخدر در استان گیلان در سال ۹۷ کشف شد ابراز داشت: در این راستا بیش از ۲۸ هزار نفر دستگیر و بیش از ۸۰ باند از عناصر اصلی قاچاق مواد مخدر در استان گیلان در سال ۹۷ متلاشی شدند.

رییس پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی گیلان گفت: در راستای تعامل بسیار خوب با سربازان گمنام امام زمان(عج) و دستگاه قضایی استان گیلان و دیگر دستگاه‌های اجرایی استان در سه ماهه نخست سال ۹۸، نزدیک به یک تن انواع مواد مخدر در استان گیلان کشف شد.

احدی افزود: بیش از ۸ هزار و ۴۰۰ نفر از افراد با عناوین قاچاقچی، معتاد و خرده فروش در سه ماهه نخست سال ۹۸ در استان گیلان دستگیر شده و به دستگاه قضایی تحویل داده شدند و در رابطه با مجازات اعدام، این قانون در زمان خودش از وقوع جرم به شکل جدی پیشگیری می‌کرد.

وی با اشاره به اینکه قاچاقچیان امروز از امکانات و شیوه‌های جدیدی برای قاچاق مواد مخدر استفاده می‌کنند گفت: حضور و هماهنگی همه‌جانبه دستگاه‌های اجرایی استان گیلان به همراه مشارکت مردم یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر در حوزه مبارزه با مواد مخدر استان گیلان است.

{گیلان زمین }

رییس کل دادگستری گیلان:

حکم انفصال از خدمت ۳ قاضی گیلانی صادر شد

کمین کردن و مچ‌گیری استفاده نمی‌کند.
احمد سیاوش‌پور دیروز در جمع خبرنگاران اظهار داشت: استفاده از روش‌هایی نظیر کمین

کردن و مچ‌گیری برای برخورد با مفاسد اقتصادی در دستور کار دستگاه قضایی گیلان قرار ندارد بلکه این دستگاه همواره اصل و بیشترین تلاش خود را بر روی امر پیشگیری از ایجاد مفاسد اقتصادی متمرکز کرده است.

رییس‌کل دادگستری گیلان تلاش سازمان بازرسی کل کشور، دیوان عدالت اداری، دادستان‌ها و ضابطان قضایی برای شناسایی و برخورد با مفاسد اقتصادی را مورد اشاره قرار داد و عنوان کرد: تمامی دستگاه‌ها و حوزه‌های یاد شده در جریان وقوع امور در حوزه برگزاری مزایده‌ها، مناقصه‌ها در بخش‌های دولتی و پروژه‌های عمرانی قرار دارند.

سیاوش‌پور با تأکید بر اینکه دستگاه قضایی بر اساس گزارشات واصله از حوزه‌های امنیتی و انتظامی برای برخورد با مفاسد اقتصادی ورود می‌کند تصریح کرد: دستگاه قضایی در عین حال اینکه برای انجام امور در مسیر سلامت و درستی تلاش می‌کند برای برخورد با انحرافات پیش آمده نیز باصلاّت تمام و بدون ملاحظه وارد میدان می‌شود.

وی با بیان اینکه دستگاه قضایی برای برخورد با مفسد اقتصادی به جایگاه و رتبه سازمانی فرد مورد نظر هیچ توجه‌ای نکرده و بر اساس عدالت و قانون رفتار می‌کند ابراز داشت: در جاهایی که به حقوق عامه تعرضی انجام شود و با بیت‌المال مورد دست درازی قرار گرفته است دستگاه قضایی برای برخورد با جدیت وارد ماجرا می‌شود.
رییس‌کل دادگستری گیلان در مورد نظارت دستگاه قضایی بر قیمت‌ها در عرصه مسکن و عرضه کالاها و ارزاق عمومی نیز بیان داشت: دستگاه‌های تابعه‌ای نظیر تعزیرات حکومتی نظارت مستمری در این حوزه‌های یاد شده دارد البته بحث قیمت‌گذاری کالاها از وظایف نهادهایی نظیر صنعت و معدن، بازرگانی و جهاد کشاورزی است.
سیاوش‌پور ورود دستگاه قضایی در صورت بروز هرگونه اخلال در نظام اقتصادی کشور را مورد تأکید قرار داد و خاطر‌نشان کرد: بحث احتکار قاچاق از جمله موارد بسیار مهمی است که دستگاه قضایی توجه بسیار ویژه‌ای بر روی آن دارد و با تمام اهرم‌ها و ابزارهای موجود خود برای مقابله مؤثر با افراد سودجو تلاش می‌کند.

وی برگزاری جلسات متعدد با رؤسای دستگاه‌های ذیربط با هدف کنترل و نظارت بر قیمت‌ها را از برنامه‌های دستگاه قضایی در سطح استان گیلان دانست و ابراز داشت: ما در امر قضا با احترام به افکار عمومی جامعه به هیچ عنوان تحت تأثیر هیجانات قرار نمی‌گیریم زیرا در غیر این‌صورت مسیر تخطی از حق و عدالت گشوده می‌شود.

رییس‌کل دادگستری گیلان با بیان اینکه در سال گذشته حدود ۱۳۵ هزار پرونده جهت رسیدگی وارد شوراهای حل اختلاف استان شده است افزود: از این میزان حدود ۲۴ درصد از پرونده‌ها منتهی به سازش شده‌اند که البته با توجه به میانگین کشوری که آن حدود ۲۰ درصد اعلام شده جا دارد این موضوع در استان گیلان به هیچ‌عنوان از روش‌هایی نظیر

معاون امور اقتصادی استاندار گیلان:

۱۵ واحد نیمه‌تمام با یک هزار اشتغال جدید در شهرستان لاهیجان در حال ساخت و تکمیل است

معیشت مردم و اشتغال، دغدغه مشترک همه ارکان نظام است فرماندار شهرستان لاهیجان نیز با بیان اینکه معیشت مردم و اشتغال، دغدغه مشترک همه ارکان نظام است، اظهار کرد: با توجه به نام‌گذاری سال جاری به رونق تولید از سوی مقام معظم رهبری و سیاست‌گذاری‌های دولت، می‌توانیم امید بهتری به آینده تولید و کسب‌وکار استان و شهرستان داشته باشیم.
اسماعیل میرغضنفری با اشاره به وجود برخی مشکلات در این شهرستان افزود: گرچه لاهیجان به‌عنوان شهرستانی برخوردار مطرح‌شده ولی مشکلات ملی و زیرساخت‌ها در این شهر شهرستان اعم از آب، کشاورزی، راه و برق وجود دارد.
وی با بیان اینکه لاهیجان نزدیک ۱۷۰ هزار نفر جمعیت دارد، گفت: از مجموع ۱۶۵ واحد تولیدی که دارای پروانه بهره‌برداری هستند تعداد ۹۴ واحد به‌صورت میدانی فعال بوده و جدی کار می‌کنند که حدود پنج هزار و ۲۸۰ نفر نیروی انسانی در این واحدها مشغول به کار هستند.
فرماندار لاهیجان با اشاره به آخرین وضعیت اقتصادی لاهیجان تصریح کرد: شش واحد صنعتی در این شهرستان با پیشرفت فیزیکی بین ۶۰ تا ۹۰ درصد با مجوز اشتغال ۴۰۷ نفر در حال ساخت می‌باشند که به ۹ واحد با مجوز اشتغال ۴۴۶ نفر جواز تأسیس داده‌شده که ۱۴ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان تسهیلات ارزان‌قیمت نیز به آنان اختصاص داده‌شده است.

وی با تصریح اینکه در بخش مشاغل خانگی نیز برای ۲۱۵ نفر بااعتبار بیش از یک میلیارد و ۹۵۰ میلیون تومان اشتغال‌زایی شده، گفت: در لاهیجان برای ۱۲۱ نفر با مبلغ یک میلیارد و ۲۶۵ میلیون تومان اشتغال‌زایی شده که شامل ۶۵ درصد این اعتبارات برای لاهیجان است.
میرغضنفری با بیان اینکه در بخش بوم گردی ۵۰ نفر به بانک‌های عامل معرفی شدند که هشت نفر مبلغ یک میلیارد و ۹۲۶ میلیون تومان تسهیلات دریافت کردند، افزود: هفت پرونده در بانک‌ها منظر تخصیص اعتبار هستند و تعداد ۲۹ واحد با ظرفیت ۵۹۹ نفر در حوزه بومگردی و ۳۵ نفر هم از این مسیر به خاطر طولانی شدن کار انصراف دادند.

آغاز گمانه‌زنی در محوطه باستانی کهنه گوراب برای ایجاد سایت موزه

مرمت بنای تاریخی فلاطوری به زودی آغاز می‌شود
عملیات اجرایی مرمت بنای تاریخی فلاطوری (اداره نوغان لاهیجان) به زودی آغاز می شود. به گزارش مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان گیلان، عملیات اجرایی مرمت بنای تاریخی فلاطوری(اداره نوغان لاهیجان) بزودی آغاز می شود.
شهرود امیر انتخابی با اعلام این خبر گفت : در راستای تفاهم نامه منعقدۀ فی مابین اداره کل میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری استان، استانداری گیلان، سازمان جهاد کشاورزی استان، شهرداری لاهیجان و انجمن حمایت از میراث فرهنگی طبیعی گیلان در خصوص بهره برداری از این بنای تاریخی جهت تخصیص مرکز تفریحی و گردشگری بنای تاریخی فلاطوری(اداره نوغان لاهیجان) در اواخر سال ۱۳۹۷ توسط انجمن میراث فرهنگی و طبیعی گیلان شناسایی وبه اداره کل میراث فرهنگی معرفی و پس از تشکیل پرونده در زمستان سال ۹۷ در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسید .
مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان افزود: طی جلسات متعددی که فی مابین امضا کنندگان تفاهم نامه انجام شد در این راستا جهت مرمت بنا مبلغ هفتصد میلیون تومان بصورت اوراق و نقد جهت مرمت این بنا اختصاص داده شد.
شرح عملیات پروژه آماده و پیمانکار پروژه مشخص و بزودی با مشارکت شهرداری لاهیجان عملیات اجرایی این پروژه با نظارت کامل دفتر فنی معاونت میراث فرهنگی آغاز خواهد شد .
وی همچنین اعلام کرد: موقعیت کارخانه قدیمی ابریشم لاهیجان به نحوی است که چند آثار تاریخی دیگر در اطراف آن واقع شده، احیای این کارخانه می تواند مجموعه گردشگری منطقه را تکمیل کرده و زمینه‌ای را ایجاد کند تا گردشگران بدون اتلاف وقت از آثار تاریخی دیگر مانند پل خشتی لاهیجان، تپه باستانی پنج پیران، حمام گلشن، مسجد جامع لاهیجان و دیگر آثار باستانی نیز بازدید کنند.

گیلان امروز– رییس کل دادگستری گیلان گفت: از بین ۶۰ نفری که در سطح کشور حکم انفصال از خدمت آن‌ها از دستگاه قضایی صادر شد ۳ نفر از استان گیلان بودند.

احمد سیاوش‌پور امروز در جمع خبرنگاران با تأکید بر اینکه در استان گیلان کمترین خطا و انحراف در فرآیند رسیدگی به پرونده‌ها اتفاق می‌افتد اظهار داشت: طبق آمارهای موجود سال گذشته در استان گیلان مجموعاً چیزی در حدود ۶۳۰ هزار پرونده در چرخه رسیدگی قرار گرفت.

رئیس کل دادگستری گیلان یکی از مهم‌ترین رسالت‌های دستگاه قضایی را نظلم‌خواهی و رسیدگی به دعاوی و شکایات دانست و افزود: رسیدگی سریع‌تر به پرونده‌ها توسط قضات مورد توجه است اما در این مسیر با توجه به حساسیت موضوع و برای رعایت عدالت لازم، کیفیت و دقت در رسیدگی‌ها از اولویت‌های اساسی دستگاه قضایی است.

سیاوش‌پور با بیان اینکه در سال گذشته ۱۵ از پرونده‌هایی که به محاکم تجدیدنظر استان گیلان وارد شدند مورد رسیدگی قرار گرفتند تصریح کرد: ۶۷ درصد از پرونده‌های وارد شده به محاکم استان گیلان در سال گذشته تأیید شده‌اند از طرفی دیگر کمترین میزان خطا و انحراف در مسیر رسیدگی به

پرونده‌ها رخ داده است.
وی بروز برخی اشتباهات و خطاها در روند رسیدگی به پرونده‌ها را مورد تأیید قرار داد و با بیان اینکه میزان این انحرافات بسیار کم بوده است افزود: در حال حاضر میانگین زمان رسیدگی به پرونده‌های کیفری در استان گیلان حداکثر ۶۰ روز و در پرونده‌های حقوقی که دارای تشریفات آیین دادرسی هست به سبب نوع کار تقریباً ۹۰ روز است.

رییس کل دادگستری گیلان تلاش و کوشش ۱۲ هزار قاضی در سطح کشور در سخت‌ترین و حساس‌ترین شرایط کاری را مورد توجه قرار داد و ابراز داشت: عده بسیار قلیلی از این جمع خدوم دچار خطا و انحراف می‌شوند و قاطبه افرادی که در دستگاه قضایی مشغول خدمت به مردم هستند در کار و حرفه خود افرادی بسیار عادل و بسیار متعهداند.
سیاوش‌پور برخورد دستگاه قضایی با انحرافات را با استفاده از ابزارهای نظارتی که در اختیار دارد مورد اشاره قرار داد و اظهار داشت: ابزار نظارتی دستگاه قضایی ابزاری بسیار بی‌ملاحظه است به این معنی که به صورت کلاماً مستمر و پیوسته و با جدیت تمام مأموریت و وظیفه نظارتی خود را در حوزه‌های تعیین شده انجام می‌دهد.

وی فعالیت و نقش آفرینی دادرسای انتظامی گیلان، حفاظت اطلاعات دستگاه قضایی استان، مدیریت، رؤسای کل و دادستان‌ها را برای نظارت در نحوه رسیدگی به پرونده‌ها بسیار دقیق اعلام کرد و گفت: از بین ۶۰ نفری که در سطح کشور حکم انفصال از خدمت آن‌ها از دستگاه قضایی صادر شد ۳ نفر از استان گیلان بودند.

دستگاه قضایی به‌دنبال کمین و مچ‌گیری نیست

رییس‌کل دادگستری گیلان ضمن تأکید بر اهمیت پیشگیری در بروز مفاسد اقتصادی گفت: دستگاه قضایی برای برخورد با مفاسد اقتصادی در استان گیلان به هیچ‌عنوان از روش‌هایی نظیر

گیلان امروز– در جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان گیلان نسبت به حمایت از واحدهای صنعتی جهت رونق تولید و ایجاد اشتغال پایدار تأکید شد.

معاون امور اقتصادی استانداری گیلان در جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان گیلان در فرمانداری این شهر افزود: ۱۵ واحد نیمه‌تمام با یک هزار اشتغال جدید در شهرستان در حال ساخت و تکمیل است و نخستین اقدام نیز کمک به این واحدهاست تا بتوانند به بهره‌برداری و تولید برسند.
آرش فرزام صفت با اشاره به بررسی مشکلات ۱۵ واحد صنعتی و تولیدی شهرستان در کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان گفت: ۲۵

میلیارد ریال از ۳۵ میلیارد ریال از محل تسهیلات روستایی در لاهیجان پرداخت شد.
وی با بیان اینکه بسیاری از مشکلات واحدهای اقتصادی و تولیدی خارج از مدیریت یک شرکت و یا واحد است، افزود: تلاش می‌شود درباره رفع مشکلات این واحدهای تولیدی اقدام به‌موقع شده تا واحدها بتوانند مجدداً به چرخه تولید برگردند.

معاون امور اقتصادی استانداری گیلان با بیان اینکه اشتغال مهم‌ترین اولویت در واحدهای اقتصادی است، خاطر‌نشان کرد: تلاش می‌شود با حمایت از بخش تولید، ضمن تقویت آنان، مشکلی در روند تولید کشور نیز صورت نگیرد.
شهرستان لاهیجان قطب صنعت غذایی گیلان است

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان نیز در این جلسه خواستار تسریع در اجرای مصوبات کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان در شهرستان‌ها شد و اظهار کرد: تاکنون ۵۰۹ میلیارد تومان به واحدهای صنعتی و تولیدی گیلان پرداخت‌شده و ۴۵۰ میلیارد تومان هم تصویب و برای پرداخت به بانک‌ها معرفی شده‌اند.

فرهاد دلق‌پوش با اشاره به جایگاه لاهیجان در سطح استان گفت: شهرستان لاهیجان قطب غذایی استان گیلان و دارای برند کشوری در این زمینه است که باید از این ظرفیت به‌خوبی استفاده شود.

آغاز گمانه‌زنی در محوطه باستانی کهنه گوراب برای ایجاد سایت موزه

گیلان امروز– گمانه‌زنی در محوطه باستانی کهنه گوراب (لگموج) به منظور ایجاد سایت موزه آغاز شد.

شهرود امیرانتخابی با اعلام این مطلب افزود: این محوطه در بین روستای کهنه گوراب، شکرپس و لگموجازتوابع دهستان املش شمالی و بخش مرکزی شهرستان املش قرار دارد.
امروزه این محوطه در مالکیت اهالی روستای کهنه گوراب است.
بخشی از محوطه کاربری کشاورزی (کشت برنج و باغ چای) و مسکونی دارد.
قسمت‌های زیادی از محوطه فوق بر اثر کوش غیرمجاز و احداث جاده تخریب شده است.

گمانه زنی محوطه کهنه گوراب به سرپرسی دکنتر سولماز رئوف در راستای مجوز صادره از سوی پژوهشگاه سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری به منظور تعیین حریم و عرصه و نیز دستیابی به اطلاعات دقیق‌تر سابقه تاریخی و فرهنگی این خطه از سرزمین گیلاندر دست انجام است.
بر اساس مطالعات اولیه و پراکنش قطعات سفال و کاشی به نظر می‌رسد محوطه همزمان با قرن ۸ تا ۱۱ هجری تقریباً معاصر با فرمانروایی حاکمان آل کیا در منطقه و قابل تطبیق با متون تاریخی باشد.
پراکنش فراوان سفال سقف، کاشی، سفال منقوش، پی سنگی و آجری بناهای تخریب‌شده، گذر شاهراه عباسی از کنار این محوطه همگی حاکی از وجود سایتی با ارزش فراوان، مربوط به دوران اسلامی در منطقه شرق گیلان (بیه پیش) است.
به نظر می‌رسد کهنه گوراب به عنوان یکی از روستاهای اقماری شهر تمیجان مطرح بوده است زیرا فاصله محوطه از شهر تمیجان و پل تاریخی آنقرتربا ۳ کیلومتر است.
با سقوط سلسله سلاطین کبیای در سال ۱۰۰۰ هجری قمری، شهر تمیجان و روستاهای اطراف آن رو به خرابی رفت.
امید است در فصول آینده با همکاری سازمان‌های مربوطه در انجام کاوش‌های دقیق باستان‌شناسی، زوایای تاریک این محوطه غنی اسلامی بر ما آشکار گردد.
این گمانه‌زنی از تاریخ ۹۸/۰۳/۲۰ تا ۹۸/۰۴/۱۸ اعتبار دارد.

چهارشنبه ۵ تیر ۱۳۹۸

خبرها

آغاز پاک سازی تالاب عینک از سنبل آبی

گیلان امروز– پاکسازی تالاب عینک از گیاه مهاجم سنبل آبی با مشارکت آتش نشانان، پاکبانان مجموعه شهرداری و گروه های مردم نهاد زیست محیطی آغاز شده است.

رییس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی رشت در این باره گفت که برای پاکسازی و نجات اکوسیستم تالاب عینک، این سازمان از روز گذشته دو فروند قایق موتوری به همراه سه آتش نشان و یک دستگاه خودروی عملیاتی آتش نشانی به منطقه ارسال کرده و تا پاک سازی تالاب عینک از گیاه سنبل آبی این کار هر روز ادامه خواهد داشت.

بابک رمضانی بیان کرد: پاک سازی تالاب عینک از گیاه مهاجم سنبل آبی با مشارکت آتش نشانان، پاکبانان شهرداری و گروه های مردم نهاد زیست محیطی انجام می شود.
وی اظهار امیدواری کرد که با تلاش نیروهای یاد شده شاهد پاکسازی کامل تالاب عینک از گیاه سنبل آبی باشیم.
سنبل آبی، گیاه بومی آمریکای جنوبی است که از سال ۱۳۹۰ در تالاب عینک رشت مشاهده شد و هم اکنون به عنوان خطرناکترین دشمن تالاب ها، آبگیرها و شالیزارهای گیلان قد علم کرده و درصورتی که مهار نشود به یکی از خطرناکترین دشمنان طبیعت استان تبدیل خواهد شد، به دلیل طبیعت تهاجمی و طغیانگری این گیاه، از آن به عنوان شیطان نیلگون و مرگ سبز در کشورهای دیگر یاد شده است.
به گفته کارشناسان، قدرت نابودی و مرگ آوری این گیاه آبی‌زی سرخس ازولا که در دهه ۶۰ از کشورهای آسیای جنوب شرقی بطور آزمایشی وارد تالاب بین المللی انزلی شد و هم اکنون بسیاری از محیط های آبی و تالابی استان های شمالی را فرا گرفته، به مراتب بیشتر است.

انتقال قلب پسر ۱۴ ساله دچار مرگ مغزی از گیلان با اورژانس هوایی

گیلان امروز– قلب پسر ۱۴ ساله دچار مرگ مغزی دیروز (سه شنبه) از طریق انتقال هوایی (اورژانس هوایی کشور) از گیلان به تهران منتقل شد.

رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان روز سه شنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا بیان داشت: سومین انتقال هوایی عضو پیوندی وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی صبح دیروز (سه شنبه) به همت اورژانس هوایی کشور، دانشگاه علوم پزشکی و اداره پیوند وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از بیمارستان رازی رشت به تهران منتقل شد.
شاهرخ یوسف زاده چابک اظهار داشت: قلب محمد نوروزی نیا پسر ۱۴ ساله ساکن شهرستان لاهیجان که سوم تیرماه جاری بر اثر سانحه تصادف با موتور سیکلت دچار مرگ مغزی شده بود با رضایت خانوادۀ ایثارگرش اهدا شد که در پی آن با هماهنگی های به عمل آمده با اورژانس هوایی کشور، قلب این پسر در بیمارستان رازی رشت جدا و برای پیوند به دختر ۱۲ ساله دچار نارسایی قلبی به بیمارستان شهید رجایی تهران منتقل شد.

پیش از این قلب مائده روشن سنگاچینی ۲۴ ساله اهل و ساکن شهرستان بندرانزلی که بر اثر تصادف دچار مرگ مغزی شده بود، اردیبهشت ماه سال جاری برای اولین بار از فرودگاه رشت برای پیوند به تهران منتقل شده بود.

دومین انتقال عضو پیوندی (قلب) از طریق اورژانس هوایی کشور مربوط به استان بزد است.
اعلام رضایت برای پیوند اعضا از سال ۱۳۸۷ در گیلان انجام گرفت؛ باربد چمن زبایی، کودک چهار ساله اولین اهدا کننده عضو در گیلان است که با رضایت خانواده کلیه اش به مردی ۴۲ ساله پیوند زده شد.

تماشای آنسوی پرچین در هامون وقتی شخصیت‌های کارتون‌ی گیلکی حرف می‌زنند

گیلان امروز– سالن تماشاخانه هامون رشت مملو از جمعیتی است که به دیدن یک فیلم کارتونی آمده‌اند که نه دوبله به فارسی بلکه به زبان زیبا و طنز گیلکی است.

آنسوی پرچین دومین فیلم انیمیشنی است که توسط دوبلورهای تماشاخانه هامون با مدیریت امین رضامند به گیلکی برگردانده و اجرا شده است. پیش از این انیمیشن رییس مزرعه با دوبله گیلکی در تماشاخانه هامون به روی پرده رفت و با استقبال بسیار زیاد مردم کلاشهر رشت و دیگر شهرهای گیلان روبرو شد.
اهل فن معتقدند که به کارگیری گیلکی برای دوبله این دو فیلم نه تنها میانسالان و جوانان را بار دیگر با زبان مادری شان آشتی داد بلکه موجب انس و الفت کودکان به این زبان طنز و شیرین شد.

ادامی که خدمتی بزرگ به فرهنگ و زبان دیار سربلند و سبز گیلان کرد.

امین رضا مند در پایان نمایش در مصاحبه با خبرنگار ایرنا گفت: یک سال و نیم است کار را شروع کرده ایم. ابتدا تست صدا گذاشتیم و نزدیک به ۱۰۰ نفر را آموزش دادیم.ماز بین آموزش دیدگان ۳۰ نفر وارد واحد دوبلاژ هامون شدند.

وی اظهار داشت: هدفمان تنها دوبله گیلکی نیست بلکه دوبله فارسی هم انجام می دهیم و چند فیلم سینمایی را نیز برای دوبله در نظر داریم و دوبله کار بعدی را نیز آغاز کرده ایم.

وی با اشاره به اینکه استفاده از گویش و زبان گیلکی در نقشهای نامناسب در سریالها موجب دور شدن شمار زیادی از افراد از این زبان شده بود افزود: گیلکی ظرفیت بالایی دارد و ما از این ویژگی برای دوبله کارها استفاده کردیم.

کار برگردان از انگلیسی به گیلکی را مترجم گروه پویا معصوم زاده انجام داد و آقایان فکر آزاد و جکتاجی دو تن از پژوهشگران و استادان زبان گیلکی بر صحت استفاده از زبان نظارت داشتند.
وی افزود: دوبله کار نخست یعنی «رییس مزرعه» شش ماه به طول انجامید ولی کسب تجربه موجب شد که «آن سوی پرچین» را در عرض سه ماه دوبله کردیم.

این هنرمند خاطر‌نشان کرد: دوبله کار سختی است به ویژه در شرایط تحریم که قادر به خرید اصل فیلم از کمپانی نیستیم و باید پلان به پلان صداگذاری کنیم.

وی اظهار داشت: قبلا در گروه تدوین گر گذاشتیم ولی خوشبختانه دو تن از افراد گروه در این زمینه آموزش دیدند و اکنون کار تدوین را خودمان انجام می دهیم.

رضامند خاطر‌نشان کرد: دوبله این کارها علاوه بر تاثیرگذاری بر فرهنگ موجدات اشتغالزایی جوانان با استعدادی را فراهم کرده به نحوی که علاوه بر دوبله این کارها هشت نفر از گوینده های ما در شبکه رادیویی ایران، شبکه تهران، گفت و گو و اقتصاد مشغول به فعالیت شده اند.
وی یادآور شد: انیمیشن قبلی با استقبال خیلی خوبی مواجه شد و ۱۱ ورت بار داشتیم وبرای نمایش این انیمیشن نیز تنها ۱۰ روز فست داریم چون مهلت اجاره سالن به پایان می رسد و هلال احمر با ادامه فعالیت ما در این مکان موافقت نکرده است.
رضامند گفت: با توجه به نبود مکان مناسب برای ادامه فعالیتها احتمالا مجبور به بازگشت به تهران خواهیم بود.